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Punct de vedere cu privire la modificarea inițiată de CNAS și aflată în transparență decizională, a Ordinului comun al Ministrului Sănătății și Președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr.1857/441/2023 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate
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Asociația Română de Psihiatrie și Psihoterapie (A.R.P.P.), entitate non-profit, în calitatea sa de for național cu rol de reprezentare al medicilor psihiatri din România, înființată în anul 1991 și înregistrată în Registrul național al persoanelor juridice, are ca obiectiv esențial dezvoltarea și perfecționarea activităților din domeniul psihiatriei și sănătății mintale în România și este afiliată Colegiului Medicilor din România și forurilor științifice internaționale de omoloage, precum European Psychiatric Association și World Psychiatric Association.

În virtutea drepturilor prevăzute de lege și în termenul legal prevăzut de art.7 alin.(4) din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Asociația Română de Psihiatrie și Psihoterapie prezintă spre analiză și dezbatere următorul

PUNCT DE VEDERE

Ca răspuns la publicarea în secțiunea Transparență Decizională de pe site-ul web al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate a Ordinul pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a HG 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii si a Contractului-cadru pentru reglementarea condițiilor acordării asistenței medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul Ministrului Sănătăţii şi al Preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023 (numit în continuare Ordin, pentru simplificare) din data de 11.01.2024.

Având în vedere propunerea de reducere a finanțării serviciilor ambulatorii de psihiatrie, psihologie și psihoterapie prin modificarea valorii punctului de consultație de la 4.5 la 3.3 RON, A.R.P.P. consideră că prezentul Ordin va determina o scădere cantitativă și calitativă a îngrijirilor asociate sănătății mintale, va crește cu atât mai mult povara deja existentă asociată tulburărilor psihiatrice și va avea un impact negativ asupra vieții și drepturilor persoanelor care se confruntă cu această patologie și cu dizabilități asociate în România.

Într-un sistem național de sănătate mintală cronic subfinanțat, cu resursă umană insuficientă ca formare, normare, și având un risc crescut de migrare în corelație cu lipsa satisfacției în ceea ce privește venitul realizat, în care asistența de psihiatrie comunitară este deficitară și neconformă cu nevoile beneficiarilor și cu recomandările internaționale în domeniu, serviciile ambulatorii de specialitate în psihiatrie, reglementate prin Contractul-cadru, reușesc, cu mare dificultate, să suplinească o parte din nevoile de sănătate mintală ale populației in România, reprezentând o resursă importantă de profesioniști și servicii ambulatorii de sănătate mintală, care ar trebui susținută atât prin finanțare prioritară, cât și prin modernizarea, eficientizarea și extinderea structurilor ambulatorii (prin acțiuni precum: maparea resurselor umane care furnizează servicii de sănătate mintală prin raportare la serviciile conexe si a celor de suport, creșterea capacității acestora, oferirea de servicii integrate), ca măsuri pregătitoare și complementare pentru trecerea la psihiatria comunitară.

În anul 2021 în România au profesat, în total, 2567 de medici psihiatri (Tabelul 1). Conform statisticilor UE, în perioada 2011 – 2020, rata medicilor psihiatri din România a prezentat un trend ascendent (Figura 1), posibil în contextul creșterilor salariale semnificative, dar situându-se constant sub media europeană.





Atragem atenția că demersul actual de reducere a finanțării serviciilor ambulatorii de psihiatrie în contextul creșterii acute a nevoilor de sănătate mintală a populației, ca urmare a pandemiei COVID-19, contravine de asemenea strategiilor și planurilor de acțiune asumate de Guvernul României atât la nivel național, cât și european, în ceea ce privește dezvoltarea serviciilor de sănătate mintală și a respectării drepturilor omului, acest segment de populație fiind în mod particular vulnerabil.

Având în vedere cele expuse mai sus, în concordanță cu direcțiile strategice ale Guvernului României, Comisiei Europene, Organizației Mondiale a Sănătății, Curții Europene a drepturilor Omului (CEDO) și Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică, dorim să vă supunem atenției propunerile și recomandările A.R.P.P. în ceea ce privește psihiatria, pentru completarea și modificarea Ordinul Ministrului Sănătăţii şi al Preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate nr. 1857/441/2023, publicat în data 11.01.2024.

I. VALOAREA PUNCTULUI „PER SERVICIU”

Propuneri: Considerăm necesară creșterea valorii punctului pentru serviciile ambulatorii în specialitatea psihiatrie, alinierea la o finanțare pe criterii de egalitate și sustenabilitate a serviciilor de asistență medicală pre-spitalicească, tratamentul nediscriminatoriu și menținerea ajustării cu 20% pentru medicii primari în specialitatea psihiatrie, în contextul următoarelor aspecte:

1. Deficitul sever al serviciilor de psihiatrie comunitară la nivel național;

2. Numărul scăzut de psihiatri comparativ cu media europeană;

3. Riscul foarte crescut de emigrare a profesioniștilor din domeniul sănătății mintale;

4. Descurajarea colegilor tineri din ambulatoriu de a mai avansa la gradul profesional de medic primar, discriminator față de colegii din zona de spital;

5. Imposibilitatea acoperirii nevoilor și serviciilor de psihiatrie pe tot teritoriul României, existând numeroase regiuni defavorizate;

6. Creșterea adresărilor către serviciile de psihiatrie în contextul pandemiei SARS-CoV2;

7. Lupta antidrog reprezintă o prioritate națională pentru România, iar diminuarea calității şi cantității serviciilor medicale de psihiatrie poate influența în mod negativ acest demers aflat într-un punct critic, fiind dezbatuta si trasate directii de actiune in CSAT, de la cel mai inalt nivel al statului roman.

8. Necesitatea facilitării accesului pacienților în ambulatoriul de specialitate în vederea degrevării sistemului spitalicesc, a scăderii prezentărilor la camera de gardă și a diminuării numărului de internări;

9. Necesitatea evitării costurilor suplimentare inutile, generate de managementul intraspitalicesc al pacienților care ar putea fi gestionați în sistemul ambulatoriu;

10. Creșterea semnificativă, în contextul inflațional și fiscal, a cheltuielor necesare funcționării unui cabinet/CMI/PFA/SRL medical de specialitate în sistem ambulatoriu, precum și întârzierilor de plată și absenței regularizărilor trimestriale începând din trimestrul al doilea al anului 2021;

11. Prețul mediu al unei consultații medicale în sector privat, fără contract cu CAS, este de aproximativ 300 lei pentru un consult inițial de 30 minute și 200 lei pentru un control de 15-20 minute, rezultând un tarif orar de aproximativ 600 lei/oră; apare o diferență semnificativă de tarif între un consult efectuat în contract cu CAS (90 lei) versus un consult efectuat în sistem privat (250-300 lei);

12. Scăderea veniturilor duce la risc semnificativ de migrație a furnizorilor de servicii ambulatorii către zona privată (oferire de servicii cu plata directă de către pacient), vulnerabilizând suplimentar categoria pacienților cu venituri scăzute (persoane cu dizabiliăți psihice, etc.), care reprezintă o proporție importantă între beneficiarii de servicii medicale ambulatorii de psihiatrie;

13. Scăderea valorii punctului va duce la scăderea veniturilor furnizorilor cu 26% (doar din scăderea valorii punctului), ceea ce se adaugă la o scădere a veniturilor rezultată din modificările de fiscalitate intrate în vigoare (creșterea semnificativă a impozitării). Astfel, se preconizează o scădere de aproximativ 50% a veniturilor nete pentru medicii furnizori de servicii ambulatorii în contract cu CAS față de anul precedent. Aceasta scădere semnificativă a veniturilor apare într-un context de inflație și de creştere globală a prețului utilităților și a consumabilelor necesare. Reiterăm faptul că decontul de la CAS nu e asimilabil unui salariu sau unui venit net, ci se fiscalizează și se utilizează pentru toate necesitățile cabinetului (resurse umane, bunuri, servicii, dotări, educație medicală, etc.), reflectându-se ulterior în calitatea serviciilor acordate pacienților noștri.

14. Respectarea drepturilor omului cu facilitarea accesului către îngrijiri medicale de specialitate în cadrul unui segment de populație vulnerabil, frecvent cu dizabilități sociale asociate.

Cu aleasă considerație,

Șef Lucrări Univ. Dr. Ana Giurgiuca

Președinte al Asociației Română de Psihiatrie și Psihoterapie
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Dragi colegi,

Vă mulțumesc pentru încrederea acordată în organizarea ediției din 2023 a Conferinței Naționale de Psihiatrie, desfășurată la București, și pentru prezența dumneavoastră într-un număr de peste 900 de participanți. Prin eforturile noastre colective putem aduce schimbări pozitive în practica noastră și putem avea un impact de durată asupra vieții persoanelor care suferă de probleme de sănătate mintală din România.

În anul 2024, Conferința Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie se va desfășura în perioada 22-25 mai, la Timișoara. Oraș cunoscut pentru bogatul său patrimoniu cultural și tradiție în psihiatrie, acesta va oferi cadrul perfect pentru întâlnirea anuală a profesioniștilor în sănătate mintală din țară.

Sub distinsa conducere a Prof. Univ. Habil. Dr. Cristina Bredicean, Președintele celei de a XVI-a ediții a Conferinței Naționale de Psihiatrie, anticipăm nu doar un eveniment științific de prestigiu, ci și o călătorie culturală și multidisciplinară în domeniul psihiatriei. Evenimentul promite să ofere un cadru unic pentru schimbul de cunoștințe, experiențe și idei, reunind experți, clinicieni, cercetători și lideri de opinie atât din domeniul psihiatriei, cât și din disciplinele conexe, având ca temă „Psihiatria: spațiu cultural și multidisciplinar”.

Ne vom reuni cu un angajament comun de a avansa domeniul psihiatriei, de a îmbunătăți îngrijirile asociate sănătății mintale și de a avea un impact pozitiv asupra vieții persoanelor care se luptă cu tulburări psihice în România.

Vă așteptăm cu drag la Timișoara!

Președinte A.R.P.P.

Ana Giurgiuca





Dragi colegi,

Este o mare bucurie și onoare să vă invităm în Timișoara, oraș cosmopolit dar numit și “Oraşul florilor”, în perioada 22-25 mai 2024 pentru Conferința Națională de Psihiatrie. 

Timișoara, centru istoric înființat în urmă cu peste 700 de ani, are o viață culturală și socială intensă fiind în anul 2023 nominalizat Capitală Culturală Europeană, moment de incitare şi bucurie pentru noi cei de aici. Spiritul oraşului nostru este diversitatea care schimbă și apropie generații, profesii, tradiții și cultura etniilor conlocuitoare. Avem  de asemenea  o școală de psihiatrie cu tradiţie,  purtată în prezent cu mândrie de noi, generaţia prezentului.

Tema conferintei aleasă pentru anul 2024 este legată de multidisciplinaritate: „Psihiatria: spațiu cultural și multidisciplinar”.

Urmând tradiția noastră, conferinţa este concepută ca un loc de întâlnire interdisciplinar cu prezenţa unor invitați de renume, atât din țară, cât şi din străinătate, aceste aspecte constituind premizele unei manifestări științifice de succes.

Am speranța că participarea dumneavoastră la Timișoara va fi una benefică atât profesional, cât și plăcută social.

Vă așteptăm cu nerăbdare în Timișoara la Conferința Națională de Psihiatrie 2024!

Președintele Conferinței Naționale de Psihiatrie 2024

Cristina Bredicean



SITE OFICIAL CONFERINȚĂ: https://evenimente-arpp.ro/

Mai multe detalii legate de înscriere vor fi disponibile curând!
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Asociația Română de Psihiatrie şi Psihoterapie (ARPP), în calitate de organism reprezentativ naţional al medicilor specialişti psihiatri din România, membră a EPA (Asociaţia Europeană de Psihiatrie) şi a WPA (World Psychiatric Association), a luat la cunoştinţă cu îngrijorare de derapajele discursului public cu privire la fenomenul consumului de droguri și la adresa persoanelor consumatoare de droguri și dorește să atragă atenția presei și factorilor politici asupra următoarelor aspecte:

– Un rezultat pozitiv la testul rapid privind prezența drogurilor în salivă nu reflectă în mod automat realitatea (multe rezultate fals pozitive), el necesitând confirmarea cu un test specific de laborator. Explozia din ultima perioadă în presă a titlurilor folosind expresia “șofer drogat” sau altele asemănătoare sunt de natură să stigmatizeze, să creeze panică și să alimenteze atitudini și măsuri disproporționate din partea publicului și a clasei politice

– Atragem atenția că raportul EMCDDA privind utilizarea aparatelor de detectare a prezenței drogurilor în salivă a concluzionat că “Nici unul (din cele 8 aparate de detectat prezența drogurilor în salivă investigate) nu a atins nivelul prag de 80% specificitate, sensibilitate și acuratețe” (p. 35). La aceste date se adaugă rapoarte din presa națională în care reprezentanți ai Poliției Române afirmau rate de teste fals pozitive de până la 70%

– (alba24.ro, 10.08.2023; antena3.ro, 22.02.2023).

Considerăm absolut necesară efectuarea de urgență a unei analize privind sensibilitatea și specificitatea aparatelor folosite în România, având în vedere potențialul enorm de stigmatizare dacă se confirmă ratele uriașe de rezultate fals pozitive (Schulze, H., Schumacher, M., Urmeew, R., Alvarez, J., Bernhoft, I. M., de Gier, H. D. G., Hagenzieker, M., Houwing, S., Knoche, A., Pilgerstorfer, M., & Zlender, B. (2012). Driving Under the Influence of Drugs, Alcohol and Medicines in Europe — findings from the DRUID project. European Monitoring Centre for Drugs and Drug Addiction. DRUID Thematic Papers).

– Benzodiazepinele sunt medicamente psihiatrice folosite de sute de mii de români pentru tratamentul unor tulburări psihice diverse și larg răspândite, precum anxietatea sau tulburările de somn, dar și larg utilizate de către alte specialități (de ex. medicină internă, cardiologie sau endocrinologie). Asociația Română de Psihiatrie și Psihoterapie a demarat constituirea unui grup de lucru care să propună o serie de linii directoare privind situațiile în care persoanele care conduc un vehicul pot continua tratamentul cu aceste medicamente, ținând cont de faptul că un șofer cu o tulburare psihică minoră netratată poate reprezenta un potențial pericol mai mare decât cineva care urmează un tratament adecvat.

– Protestăm energic față de încercarea unor actori politici de a câștiga capital electoral prin inițierea de legi care să incrimineze și mai mult consumatorii de droguri neimplicați în alte fapte penale, având în vedere că România este deja țara cu cel mai înalt nivel de criminalizare a acestui fenomen din Uniunea Europeană și că, în ciuda acestei realități, problemele continuă să se adâncească. Educația și tratamentul persoanelor cu probleme legate de consumul de substanțe nu se rezolvă cu sentințe penale și cu penitenciare!

– Reamintim pe această cale că Asociația Română de Psihiatrie şi Psihoterapie a remis recent un document în 10 puncte care prezintă soluțiile specialiștilor psihiatri la problemele legate de fenomenul drogurilor în România. Anexăm documentul menționat la această scrisoare.

Încheiem prin a sublinia datoria clasei politice și a mass-media de a acționa adecvat, echilibrat și de a nu amplifica excesiv temerile populației pentru a obține câștiguri de moment. Sperăm încă o dată că decidenții politici vor ști să folosească situația creată pentru a declanșa o reformă reală a serviciilor de prevenire și tratament ale abuzului de droguri și jocuri de noroc în România, conform evidențelor științifice și practicilor europene în vigoare.

Comisia pentru Managementul Terapeutic al Adicțiilor

Asociația Română de Psihiatrie și Psihoterapie
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Conform prevederilor statutare, președintele Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie convoacă Adunarea Generală Ordinară a membrilor asociației, cu ocazia Conferinței Naționale de Psihiatrie, pentru data de 8 iunie 2023, ora 18.30 – 19.30. Adunarea Generală Ordinară se va desfășura în Sala I a Hotelului Crowne Plaza în cadrul Conferinței Naționale de Psihiatrie, în data mai sus menționată.

În cazul în care nu este întrunit qvorumul prevăzut de lege, se reconvoacă Adunarea generală extraordinară pentru data de vineri, 9 iunie 2023, orele 18.30 – 19.30, în aceeași locație.



Ordinea de zi

ARPP completare convocare AGA Ordinara 08.06.2023












Convocare pentru adunarea generala ordinara a Asociatiei Romane de Psihiatrie si Psihoterapie
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Conform prevederilor statutare, președintele Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie convoacă Adunarea Generală Ordinară a membrilor asociației, cu ocazia Conferinței Naționale de Psihiatrie, pentru data de 8 iunie 2023, ora 18.30 – 19.30. Adunarea Generală Ordinară se va desfășura în Sala I a Hotelului Crowne Plaza în cadrul Conferinței Naționale de Psihiatrie, în data mai sus menționată.

În cazul în care nu este întrunit qvorumul prevăzut de lege, se reconvoacă Adunarea generală extraordinară pentru data de vineri, 9 iunie 2023, orele 18.30 – 19.30, în aceeași locație.
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ARPP completare convocare AGA Ordinara 08.06.2023
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ORGANIZARE Conferința Națională ARPP 2024
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Stimați colegi, 

Avem plăcerea de a vă anunța că de astăzi se dă start propunerilor în cursa pentru organizarea Conferinței ARPP 2024. Dacă sunteți medic psihiatru, membru ARPP și sunteți afiliat unui grup profesional local de încredere, vă invităm să depuneți candidatura în vederea organizării următoarei Conferințe ARPP în orașul dumneavoastră.

Vă rugăm să consultați ghidul de organizare a conferințelor naționale ARPP și să trimiteți formularul cu candidatura dvs. până pe 6 iunie 2023 pe secretariat.arpp@gmail.com.

Rezultatul și, implicit, primul anunț al Conferinței ARPP 2024, vor fi prezentate la Adunarea Generală ARPP, care va avea loc în cadrul Congresului Național de Psihiatrie, în perioada 7 -10 iunie 2023, la Hotel Crowne Plaza, București.

Vă dorim mult succes!

Fisiere atasate:



Ghidul conferintei (pdf)



Formular pentru aplicare
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Dragi colegi,

Avem plăcerea de a vă invita la cea de-a II-a ediție a Școlii de Vară de Psihopatologie, organizată de Asociația Română de Psihiatrie și Psihoterapie în parteneriat cu Spitalul Clinic de Psihiatrie „Dr. Gheorghe Preda” Sibiu și Facultatea de Medicină din cadrul Universității Lucian Blaga, Sibiu.

Psihopatologia este esențială în pregătirea oricărui medic psihiatru prin studiul sistematic al experiențelor subiective și conștiente ale pacientului, ordonarea și clasificarea lor pentru crearea unei terminologii valide și a fundamentului pe care se bazează diagnosticul și clasificarea entităților patologice în psihiatrie.

Prima ediție a reunit tineri psihiatri din toate centrele universitare din România. Aplicanții au beneficiat de o serie de resurse bibliografice pentru a se familiariza cu terminologia psihopatologiei fenomenologice. În plus față de contribuția remarcabilă adusă de speakerii naționali și internaționali, participanții au avut ocazia de a colabora și lucra în echipe. Cea mai bună prezentare a beneficiat de recunoaștere prin acordarea premiului “Mircea Lăzărescu”. 

Suntem încrezători că ediția de anul acesta va reprezenta o experiență unică și va aduce atât informații valoroase, cât și oportunități de networking pentru participanți, într-un cadru plin de istorie și atmosferă prietenoasă, la Păltiniș.

Ediția din acest an se bucură de sprijinul Secțiunilor de Psihopatologie ale European Psychiatric Association (EPA) și World Psychiatric Association (WPA).

Atelierele din cardul școlii vor fi coordonate de către:

	Acad. Prof. Univ. Dr. Mircea Lăzărescu (Timișoara, România)
	Prof. Univ. Dr. Luís Madeira (Lisabona, Portugalia)
	Psihoterapeut Dr. Petre Rădescu (București, România)
	Șef lucr. Univ. Dr. Ciprian Băcilă (Sibiu, România)
	Șef lucr. Univ. Dr. Ana Giurgiuca (București, România)
	Conf. Univ. Dr. Elizabeth Pienkos (Clarkson University, SUA)


Programul științific al Școlii de Vară poate fi consultat la acest link.

Adresabilitate: Membri ARPP cu cotizația achitată pe anul 2023 – medici rezidenți în psihiatrie aflați în anii II-V de pregătire și medici specialiști psihiatri cu vârsta maximă de 40 de ani.

Taxa de membru A.R.P.P. poate fi achitată accesând următorul link: https://e-psihiatrie.ro/membrii/

Pentru înscriere sunt necesare: Cunoașterea bună a limbii engleze; Curriculum vitae, Scrisoare de intenție, Scrisoare de recomandare din partea îndrumătorului sau superiorului. Acestea vor fi trimise la adresa scoaladevara.arpp@gmail.com, într-un singur document, în format .pdf, până în data de 15 iunie 2023. Scopul nostru este de a crea un grup divers de participanți, din regiuni diferite ale țării. Rezultatele procesului de selecție vor fi anunțate canditaților pe e-mail, în data de 19 iunie 2023.

Număr maxim de participanți: 20.

Cazarea și mesele vor fi asigurate de organizatori la Centrul de perfecționare și cercetare din Păltiniș al Universității Lucian Blaga Sibiu.

Așteptăm cu interes participarea dumneavoastră la Școala de Vară de Psihopatologie!

Cu prietenie,

Șef lucr. Univ. Dr. Ana Giurgiuca

Șef lucr. Univ. Dr. Ciprian Băcilă
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Stimați colegi,

În ultimii doi ani, reuniunile științifice din mediul online ne-au oferit posibilitatea de a continua tradiția conferințelor Alzheimer, să ne împărtășim experiențele, rezultatele proiectelor desfășurate, să continuăm programele educaționale. Iată însă că astăzi, în sfârșit, am bucuria de a vă invita la o nouă ediție a Conferinței Naționale Alzheimer, care ne permite să fim cu adevărat împreună, împletind atât posibilitatea de participare în persoană (față în față), la World Trade Center, cât și online în platforma dedicată v-CNAlz 2023.

Ne vom concentra și la această ediție pe programe educaționale, precum și pe dezbateri în cadrul sesiunilor plenare, simpozioanelor, workshopurilor și sesiunilor de postere cu tematici din domeniile: neuroștiințe, neuroimagistică, psihiatrie clinică și neuropsihologie, strategii de diagnostic și îngrijire a suferinzilor și de susținere a familiilor și îngrijitorilor.

Vă invit să vă alăturați misiunii noastre de informare și dezvoltare a comunității noastre științifice.

Vă aștept cu drag la Conferință!

Prof. Dr. Cătălina Tudose

Președinte Conferință CNAlz 2023

Președinte Societatea Română Alzheimer

Inregistrare conferinta
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Dragi colegi,

Conferința Națională de Psihiatrie reunește anual aproximativ 800 de participanți în domeniul sănătății mintale din toată țara.

În anul 2023 Conferința Asociației Române de Psihiatrie și Psihoterapie se va desfășura la Hotelul Crowne Plaza din București. Această ocazie ne va oferi prilejul revederii în persoană în orașul unde, cu 100 de ani în urmă, Alexandru Obregia punea bazele psihiatriei bucureștene.

A XV-a ediție a Conferinței A.R.P.P., având ca temă “Multidisciplinaritatea și continuitatea serviciilor de îngrijire în sănătatea mintală”, va avea loc în perioada 7-10 iunie 2023.

Similar edițiilor anterioare, programul științific va cuprinde sesiuni plenare, simpozioane, comunicări orale, postere, cursuri, work-shop-uri și mese rotunde. Conferința se va axa pe de o parte pe nevoia de colaborare inter- și multi-disciplinară în asigurarea unor servicii de calitate și continuitatea acestora, iar pe de altă parte pe necesitatea dezvoltării rolurilor și competențelor necesare unui medic psihiatru într-un asemenea context. Ni se vor alătura invitați de prestigiu național și internațional, care vor contribui atât cu noutăți științifice din domeniu, cât și cu metode de îmbunătățire a îngrijirilor sănătății mintale din România.

Mă simt mai mult decât onorată pentru încrederea acordată în organizarea acestui eveniment științific național și vă asigur, împreună cu membrii Consiliului Director, de o experiență și o oportunitate de interacțiune profesională valoroase.

Vă așteptăm cu drag la București!

Președinte A.R.P.P.

Ana Giurgiuca



SITE OFICIAL CONFERINȚĂ: https://evenimente-arpp.ro/

Vă invităm să vă înscrieți la cea de-a XV-a ediție a Conferinței Naționale de Psihiatrie accesând butonul de mai jos:

ÎNSCRIERE CNP 2023

Programul conferinței este disponibil acum! Află care sunt sesiunile de interes accesând butonul de mai jos:

PROGRAM CNP 2023

Reputați lectori, din România și din străinătate au confirmat participarea la Conferința Națională de Psihiatrie. Consultă lista:

LECTORI INVITAȚI 

Vă așteptăm în număr cât mai mare la Conferința noastră!
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MARATONUL PREVENŢIEI

COMPORTAMENTULUI SUICIDAR DIN ROMÂNIA

ETAPA 22-34 km

4-5 noiembrie 2022
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Sos. Berceni nr.10, Sector 4, Bucuresti
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